

Состязание айболитов

Общество

Номер 41 (785) от 18 – 25 октября 2017 г.



молодые профессионалы | worldskills Russia

В Ставропольском аграрном университете 30 октября стартует чемпионат профессионального мастерства среди начинающих ветврачей

Гостями вуза станут Айболиты в возрасте до 28 лет из девяти регионов России - сотрудники республиканских, краевых и областных управлений ветеринарии, клиник для животных, предприятий по производству продуктов питания.

Чемпионат имеет статус отраслевого и проводится под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ и Союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».



Данный Союз является официальным представителем международной ассоциации Ворлдскиллс, которую сегодня входят 77 стран. Она пропагандирует среди молодежи рабочие профессии и проводит профессиональные соревнования для начинающих специалистов.

В России первый такой конкурс прошел четыре года назад в Тольятти. Тогда участники состязались в мастерстве в сферах промышленности, строительства, сервиса.

В нынешнем году впервые организован чемпионат для аграриев – ветеринарных врачей, инженеров-механиков сельскохозяйственной техники, агрономов.

Чемпионат для молодых растениеводов прошел в сентябре в Краснодаре, на базе Кубанского ГАУ.

Знатоки сельскохозяйственных наук встречаются в ноябре в Башкирском государственном аграрном университете. А вот ветеринарные врачи собираются в Ставрополе.

Отраслевой чемпионат в краевой столице продлится три дня. Участникам предстоит провести клинический осмотр животных и птицы, микробиологические исследования и хирургические манипуляции, а также экспертизу продуктов и сырья животного происхождения.

До старта турнира почти две недели, но в аграрном университете вовсю кипит работа: приобретается медицинское оборудование, в том числе высокотехнологичное, инструменты, материалы, чтобы конкурсантам смогли в полной мере продемонстрировать свое профессиональное мастерство.

Организаторы позаботились и о бытовом комфорте молодых Айболитов. Все они, как и приехавшие на чемпионат эксперты и гости, разместятся в ультрасовременном общежитии университета.

Гостей вуза ожидает большая деловая программа: пленарное заседание, круглые столы и панельные дискуссии. Для школьников и студентов ссузов - интересные мастер-классы, экскурсии по вузу.

Ставропольский государственный аграрный университет не случайно стал местом проведения отраслевого чемпионата Минсельхоза РФ. Студенты вуза уже несколько лет принимают участие в краевых и общероссийских конкурсах «Ворлдскиллс Россия».

В 2016 году третекурсник факультета механизации сельского хозяйства Федор Завялик занял первое место в Четвертом национальном чемпионате по направлению «Прототипирование».

Федор вошел в состав сборной РФ и принял участие в мировом чемпионате «Ворлдскиллс», который только вчера завершился в городе Абу-Даби (ОАЭ).

2017 год снова был удачен для студентов-аграриев. В финале Пятого национального чемпионата, прошедшего в мае в Краснодаре, Максим Королевский, также студент 3 курса факультета механизации сельского хозяйства, занял первое место по тому же направлению, что и Федор, – «Прототипирование».

А студентка 2 курса факультета социально-культурного сервиса и туризма Анастасия Бельмасова замкнула «четверку» лучших в номинации «Администрирование отеля».

Ирина ПОГОРЕЛОВА